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ATA DA l ª SESSÃO E TRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRA ÃO 

DO EXERCÍCIO DE 201 DO IPSPMM. 

Aos dezessete dias do mê de maio de dois mil e dezessete, às 17:30 horas, reuniram-se na 

sede do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Miguelópolis -

IPSPMM, a fim de empo sar os Membros do Conselho de Administração, nomeados pela 

Portaria nº. 14.339 de 20/ 3/2017, realizar eleição de seu presidente, suplente e secretário, 

com a presença da gest ra do Instituto, dos Membros do Comitê de Investimentos, 

Reinaldo Jorge Nicolino e Vânia Luci de Paula Ferreira Lacerda, e demais convidados 

conforme lista de presen a. A sessão foi presidida pela gestora Cleidinei da Silva Brito, 

que designou a mim, V~ ia, como secretária. Iniciando os trabalhos a senhora gestora 

agradeceu a presença de todos que vieram prestigiar a posse dos Conselheiros. Não 

compareceram para a pos e as senhoras: Neide Silva Teixeira Freitas, Luciana Aparecida 

de A. Sampaio, Maria da Dores M. Fernandes e Rosangela Jorge Tanajura. Diante dos 

fatos, foi consultado os onselheiros presentes para que reformulasse o Conselho para 

suprir os ausente, diante da concordância, o Conselho de Administração ficou assim 

constituído: Membros itulares: Helton Luiz Meneses de Souza, Ana Paula Bofi, 

Roselito Barbosa Gonçal es, José Paulo Tosta Barbosa, Edna Pereira Gabalde Barbosa, 

Adibi Natalina Abrahão e ilvana de Paula Gambi. Membros Suplentes: Floranete Batista 

Barbosa Monteiro, Messi s Jorge, Maria das Graças Selani Vieira. A senhora Cleidinei 

informou aos senhores C nselheiros que a presente Ata servirá como termo de posse, 

assumindo os Senhores o ompromisso solene de cumprir fielmente toda a legislação que 

rege o Instituto, juntando sforços para elevar o nome do Instituto, trabalhando dentro da 

legalidade de manter o m lhor entrosamento possível com a Diretoria-Executiva, para a 

consecução dos objetivos Em seguida, foi informado que as atribuições do Conselho 

consta na Lei 3.124 de 15 12/2010 e Decreto 2.857 de 10/08/2006. Solicitou aos senhores 

Conselheiros que elegess m entre si o Presidente, Presidente-Suplente e Secretário. Por 

adamação foi eleito com Presidente o senhor José Paulo Tosta Barbosa, Presidente- ~ 
Suplente a senhora Adibi atalina Abrahão e como Secretária a senhora Silvana de Paula ' 

Gambi. O Conselho defi iu que a próxima reunião ocorrerá em 05/06/2017, as 09:30: 

horas, na sede do Instituto com a seguinte pauta: 1) apreciação das Atas de número 1 
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do Comitê de Investiment s; 2) balancetes de julho a dezembro de 2016; 3) apreciação da 

prestação de contas anua do IPSPMM, referente ao exercício a 2016, com respectivo 

parecer do Conselho Fis al. Ninguém mais dispondo da palavra, a Senhora Diretora

Presidente declarou ence ado os trabalhos, agradecendo a presença de todos e solicitando 

a mim, '~?->- Vânia Luci de Paula Ferreira Lacerda, Secretária dessa 
~~~~~~-+-~ 

reunião, que lavrasse a resente ATA, que lavrei e após lida e achada conforme, vai 

assinada pela Diretoria- xecutiva e pelos membros do Conselho de Administração 

empossados. 

HO DE ADMINISTRA ÃO 

Adibi Na®ina Abrahão 
Presidente-Suplente 
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ereira Gabalde Barbosa 
Titular 

~~--
Floranete Batista Barbosa Monteiro 
Suplente/ . 
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